

名豪大众洗浴一连关门数月 消费者发愁手里的浴票该咋办

□记者 范丽萍

本报讯 洗浴中心搞活动,市民李先生一下子买了几十张浴票,可令他没想到的是,浴票还没用完,洗浴中心就关门了。“现在我手里还有20多张票,扔了可惜,不扔又没地方消费。”昨天,李先生向记者讲述了他的遭遇。

李先生说,2015年冬天,他在位于市区开源路与和平路步行街交叉口东南角胡同里的名豪大众洗浴中心购买了近40张浴票,当时店家搞活动,每张浴票才十几元,感觉比较划算。后来他经常在此洗浴,也

没出现什么问题。直到去年八九月份,店家曾张贴过一张告示,大意是“修理管道,暂时关门歇业”。当时他也没多想,可现在一连几个月过去了,仍没开门的迹象,向附近商户打听,也无消息。

“现在只希望店家能尽快现身,退票或指定地方消费都行。”李先生说。

记者昨天赶到现场,看到这家洗浴中心位于名豪假日酒店地下室,玻璃大门紧锁,没有电源照明,屋内一片漆黑。据附近一经营家电的商户介绍,这家洗浴中心关门很长时间了,他朋友也买的有浴票,正愁找不到店老板呢。

随后,记者见到名豪假日酒店一耿姓负责人,他表示,名豪大众洗浴不是他们酒店经营的,具体什么原因关门不太清楚。目前,他也希望赶快联系上洗浴中心的负责人,因为洗浴中心打着“名豪”字样的门头,对他们酒店的影响也不好,而且已经有消费者、工商人员到酒店询问过此事。

据繁荣街工商所陈所长介绍,接到消费者的投诉后,他们已进行了登记、实地走访,但一直没有找到这家洗浴中心的负责人,其当初登记的固定电话处于停机状态。接下来,他们将对此事跟踪调查,一旦有消息,会及时通知消费者。

来电照登

市民梅先生昨日来电:平煤神马集团八矿西大门那条路路灯不亮有一个月了,晚上市民出行不便。

市民王先生昨日来电:我是新城区公正路康馨苑小区7号楼的住户,家里暖气不热,室温只有8摄氏度,影响居民生活。

热线回复

市区长青路阳光花园小区停暖3天了,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,暖气已经恢复,但不是很热。

市区朝阳路与联盟路交叉口北边有一窨井堵塞,污水四溢,臭气熏天。

新华区数字化城管监督指挥中心工作人员:正在疏通处理中。

以推销保健品为诱饵诈骗 民警帮助 追回血汗钱

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯 1月3日上午,在郟县公安局安良派出所,安良镇安东村村民张国振、张金厅等十余位老人将一面写有“匡扶正义 为民除害”的锦旗送到所长时鹏举等人手中,感谢民警帮他们追回被骗的血汗钱。

去年7月14日,张国振到安良派出所报案,称安良镇安西村一家宴城内有人以推销保健品为诱饵,进行诈骗。接报后,民警立即展开调查,但此时该家宴城内已人去楼空,嫌疑人也不见踪影。民警经过调查得知,这是一团伙作案,他们以推销保健品为诱饵进行诈骗,受害人涉及安良镇辖区十余个村庄40余人,且都是老年人,诈骗金额有3万多元。

在民警为侦破此案四处奔波时,去年8月18日,南阳市南召县警方传来消息,之前在安良镇安西村诈骗的4名犯罪嫌疑人已被南召警方抓获。据了解,该团伙共有4人,其中两人为郟县人,他们在安西村诈骗后,又先后跑到南阳、鲁山等地诈骗,累计诈骗案件37起。

为保证受害群众不受损失,安良派出所立即与两名郟县犯罪嫌疑人的家属沟通,劝其退还赃款,以减轻犯罪嫌疑人的刑事处罚。经过多方沟通,犯罪嫌疑人的家属终于答应退还赃款。

去年12月21日,仔细核对完42名老人的身份后,安良派出所民警将被骗的钱退回老人手中。



做了自己的生意 污染了大家的空气

昨天,记者在市区稻香路北段看到,路边一家小饭店的服务员在人行道上架起柴火烧串鸡。滚滚青烟在周围弥漫开来,路人纷纷掩面绕行。 本报记者 李英平 摄



改造污水管道

昨天上午,市区新华路与南环路交叉口,市政维修二队的工作人员利用机械向路对面顶污水管道。据了解,由于原新华路南段没有铺设污水管道,附近污水顺着雨水暗涵排进了湛河。为了改善湛河水质,实现雨污分流,从1月1日开始,维修二队在这里修建了管径为800毫米、长86米的排污管道,预计该工程春节前完工。

本报记者 禹帆 摄

脑瘫儿被人遗弃 好人常华精心呵护

如今孩子已经会喊妈妈了

□本报记者 孙书贤

一名患有先天性脑瘫的男婴被人扔在街头,郟县居民常华将其抱回家精心抚养。如今,这名弃婴已经能喊妈妈了!

昨天上午9时,记者在常华家看到,由于孩子患有先天性脑瘫,身体发育迟缓,快5岁的他像个两岁多的孩子。“天太冷了,孩子不能起得太早。”常华一边给孩子穿衣服,一边对记者说。

毫不犹豫将弃婴抱回家

据介绍,2013年4月20日傍晚,常华的朋友给她打来电话,说在郟县城南大街与南环路交叉口附近有个被遗弃的男婴。常华当即让朋友将孩子抱回来。次日,常华抱着孩子来到郟县一家医院,经检查,孩子被确诊为先天性脑瘫。回到家里,家人听说孩子是个脑瘫儿,都劝常华把孩子送到民政部门。后来,常华耐心劝说打动了家人。得到家人的支持后,常华到民政局给孩子办理了抚养手续,并给孩子取名万慈生,希望孩子在万人的慈爱下健康成长。

常华告诉记者,当时孩子看上去有1岁

多,由于没有吞咽功能,她每天只能给孩子喂奶粉。

之后,常华带着孩子四处求医。经过治疗,孩子能吃饭了。万慈生是先天性脑瘫,身体各个部位发育迟缓,还需要营养,常华就省吃俭用给孩子买来营养餐。

同年10月,当地派出所的李警官在南大街拾到一个女婴,脐带还没剪掉。知道常华是个好心人,李警官就把这个弃婴送到常华家。常华给女孩取名为万慈莲。

为了抚养两个弃婴,常华整日在家里忙碌,给孩子穿衣、喂奶、洗衣,每天晚上,两个孩子哭闹,常华就抱起来哄。等两个孩子睡熟了,通常都已经是半夜了,熬得她眼睛里布满了血丝。

“孩子不是你生的,尽点心就行了,别把自己累倒了!”“干脆送到民政局得了,省得费这份心!”朋友们都劝她。常华听了笑而不答,依然坚持。

对弃婴比对亲生女儿还亲

由于万慈生和万慈莲都需要营养,常华不得不节省家中开支,为俩孩子买精制的菠菜面、南瓜粉等营养餐。可对自己的

亲生女儿,常华却十分抠门,每周的花费都精打细算,生怕女儿超支了。女儿曾当着她的面说:“妈妈,我都怀疑自己是不是你亲生的!”

听了女儿的话,常华的泪水在眼眶里打转,她苦口婆心地做女儿的思想工作。最终,女儿懂了妈妈坚持的意义。

万慈生、万慈莲得到了很好的照顾,一天天在长大。2015年夏季,由于经济能力有限,常华不得不把万慈莲送到市福利院,自己接着抚养万慈生。她说:“慈生没有吞咽功能,我实在放不下他!”

昨天上午,记者在常华的家看到,白白胖胖的万慈生穿着厚厚的棉衣。孩子的早餐是精制的蔬菜面条。

前来串门的邻居吕振环大娘说:“常华对慈生比对对自己的亲生女儿还亲!”采访中,常华的朋友来看望万慈生,小慈生一个劲地朝大家笑。记者给他拍照时,小慈生有些怯生,躲进常华的怀里,嘴里喊着:“妈妈,妈妈!”常华抱起慈生,把他举得高高的,这才把他逗乐!

今年46岁的常华笑着对记者说:“朋友们经常过来帮我,再苦再难我都要坚持下去,直到把慈生养大成!”